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Zápis z 3. valné hromady OS Norbert 
 

konané na Svatém Kope čku 5. b řezna 2009 
 

Program 3. valné hromady 
 

Občanského sdružení Norbert, Sadové nám. 152/36, 772 00 Olomouc-Svatý Kopeček 
5. března ve 13.00 hodin 

 
1. Zahájení valné hromady ( představení členů výboru a protektorky sdružení) 
2. Volba návrhové komise  
3. Zpráva návrhové komise o usnášení schopnosti valné hromady (čl. III.4.Stanov) 
4. Projednání a schválení programu valné hromady 
5. Volba volební komise. 
6. Volba zapisovatele a ověřovatele zápisu valné hromady 
7. Projednání a schválení Jednacího a volebního řádu valné hromady 
8. Zpráva o činnosti a hospodaření OS Norbert za uplynulé období do 3. valné hromady 
9. Diskuse ke zprávě o činnosti a hospodaření OS Norbert 
10. Volba členů Výboru OS Norbert 
11. Volba členů Kontrolní komise OS Norbert 
12. Zásadní směr činnosti sdružení pro další období – náměty, návrhy, rozprava 
13. Usnesení valné hromady návrhovou komisí + projednání 
14. Schválení usnesení valné hromady  
15. Závěr a ukončení valné hromady  

 
ad 1)  
Zahájení valné hromady se odložilo pro méně jak poloviční účast členů sdružení o ½ hodiny. 
Předsedkyně OS představila účastníkům valné hromady členy výkonného výboru, protektorky-
provinční představené a členy kontrolní komise. 
ad 2) 
Paní předsedkyně informovala zúčastněné o činnosti návrhové a volební komise: s ohledem na nízký 
počet zúčastněných budou tři zvolení členové vykonávat činnost komise volební i návrhové (bod 
7.,8.,9. Jednacího řádu 3.VH). O návrhu dala hlasovat. Návrh byl schválen jednomyslně.  
Následovala volba členů volební a návrhové komise: navržení pan Valenta, pan Polách, paní Malá 
kandidaturu p řijali a byli schváleni všemi členy VH.   
ad 3) 
Předsedkyně dala s ohledem na nízký počet zúčastněných hlasovat o způsobu volby. Navrhla veřejné 
hlasování prostým zvednutím hlasovacího lístku. Jiný návrh vznesen nebyl. VH všemi hlasy návrh 
schválila. 
Komise se ihned ujala své činnosti. Byly rozdány hlasovací lístky a konstatováno ustavenou komisí, že 
VH je usnášení schopná s půlhodinovým odkladem prostým počtem zúčastněných: 13 členů OS. 
ad 4)  
Předsedající projednala program Valné hromady. Žádný jiný návrh do programu vznesen nebyl. 
Program Valné hromady byl jednomyslně schválen. 
Ad 5) 
Spojení volební a návrhové komise umožnilo pokračovat v jednání (bod.ad 2, zápisu). 
Ad 6) 
Následovala volba zapisovatele a ověřovatele zápisu VH. S. Gilberta se ujala zápisu VH a 
ověřovatelem zápisu byla zvolena současná předsedkyně OS Mgr. Hana Polednová. Návrhy byly 
přijaty a VH je jednohlasně schválila. 
ad 7) 
Předsedající před konáním i v průběhu VH umožnila zúčastněným nahlížet do Jednacího a volebního 
řádu 3. valné hromady. Účastníci s návrhem byli seznámeni a jednomyslně jej pro jednání 3. VH 
schválili. 
ad 8a) 
Zprávu o činnosti za uplynulé období přednesla předsedkyně OS – viz Příloha č. 1. Zpráva byla 
jednomyslně přijata. 
ad 8b) 
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S. Michaela seznámila zúčastněné se zprávou o hospodaření OS Norbert v uplynulém období a 
uvedla stav konta (k 28.2.2009 na účtu OS 24.536,51 Kč , v pokladně OS 6.143,- Kč). – viz Příloha č. 
2. Zpráva byla jednomyslně schválena. 
ad 9) 
K činnosti se rozpředla diskuse, ze které vyplynuly nové myšlenky pro nový výbor OS. Paní 
předsedkyně nastínila budoucí směr tvorby duchovního centra v exercičním domě. Dále se hovořilo o 
aktivitách souvisejících s budováním kaple v hlavní budově Norbertina. Myšlenky jsou dále 
rozpracovány v bodě 12) zápisu, Zásadní směr činnosti sdružení po 3. VH. 
ad 10) 
Paní předsedkyně vyzvala přítomné k předkládání návrhů členů výkonného výboru sdružení vzešlého 
z 3. VH Občanského sdružení Norbert, který povede sdružení do příští valné hromady. Po ukončení 
návrhů dala paní předsedkyně prostor navrženým členům k vyjádření souhlasu nebo nesouhlasu 
s kandidaturou. Všichni navržení členové kandidaturu přijali.  
Do VV OS Norbert pro následující dvouleté období by li jednomysln ě zvoleni: Mgr. Hana 
Polednová, S. Michaela Nováková, S. Jitka Kr ňávková, S. Gilberta Svatošová, Hana Sandroni, 
pan a paní Valentovi, pan a paní Poláchovi. O každé  osob ě bylo hlasováno samostatn ě. 
ad 11) 
Plénem byly navrženy osoby do revizní komise, představeny a dotázány, zda s kandidaturou souhlasí. 
Do revizní komise byly samostatným hlasováním jednomyslně zvoleny: S. Petra Nováková, Františka 
Prášilová, S. Benigna Fialíková a paní Marie Malá. 
ad 12) 
Dále se rozvinula diskuse o zásadním směru činnosti OS pro další období. Výkonný výbor obdržel i 
náměty, které shrnuji takto: 

• Vypracování aktuálního letáčku směřujícího k podpoře vzniku Víceúčelového centra 
Norbertina pro pobyt a relaxaci široké věřící veřejnosti. Zajistit tisk se složenkou, s jehož 
distribucí po moravských a českých farnostech pomůže i paní Valentová. 

• Aktualizace internetových stránek s uveřejněním zápisu z 3. valné hromady. 
• Poděkování všem dárcům za modlitby i dary prostřednictvím Katolického týdeníku a 

internetových stránek. 
• Vydání prezentačního CD v počtu cca 50 ks k 5. výročí založení OS Norbert, které se 

uskutečnilo 5.2.2009. 
• Navázat spolupráci s otci premonstráty na propagaci vznikajícího Víceúčelového centra a 

obnově poloveřejné Kaple sv. Norberta v hlavní budově Norbertina. 
• Navázat kontakt s vedením televize NOE a Radia Proglas se snahou informovat o 

Víceúčelovém centru prostřednictvím těchto médií. 
• Navázat kontakt s redakcí Českého rozhlasu Olomouc. 
 

Ad 13) 
Volební a návrhová komise přečetla usnesení 3. valné hromady. Předsedající vyzvala přítomné 
k rozpravě nebo připomínkám. Text Usnesení – viz Příloha č. 3.  
Ad 14) 
O textu Usnesení bylo hlasováno. Usnesení bylo členskou základnou jednomyslně schváleno. 
 
Ad 15) 
Předsedající Mgr. H. Polednová ukončila oficiální část 3. valné hromady. Poděkovala přítomným za 
účast a aktivitu a za práci v nově zvolených orgánech. Na přání většiny se po krátké přestávce sešli 
členové výkonného výboru k první schůzi. 
 
Zapsala: S. Gilberta Svatošová  
Ověřila: Mgr. Hana Polednová 


